

Pitanje:

Poštovani,

U skladu sa članom 63. stav 2. Zakona o javnim nabavkama („Sl.glasnik RS“ br. 124/12, 14/15 i 68/15), u daljem tekstu ZJN, upućujemo vam zahtev da dodatnim informacijama i pojašnjenjem, u vezi pripremanja ponude, za javnu nabavku br. 05/2017:

1. Molimo vas da razmotrite mogućnost da predmetnu javnu nabavku oblikujete, izmenom konk.dokumentacije u 2 partije, gde bi sakupljanje i transport otpada bio definisan kao posebna usluga u okviru predmetne javne nabavke. Razmatrajući specifikaciju usluge (opis po stavkama) iz tehničke specifikacije, nigde nije navedena obaveza sakupljanja i transporta neopasnog otpada, već odlaganje prikupljenog otpada u kontejnere pijaca od strane izvršilaca. Smatramo da je sakupljanje i transport otpada, posebna delatnost, pa samim tim i usluga koja nije istorodna sa uslugom čišćenja i kao takva morala bi biti sprovedena kao posebna nabavka, ili kao posebna partija u okviru predmetne javne nabavke. U prilog navedenom ide i odredba člana 3. stav 1. tačka 38) ZJN, u kojoj je definisan opšti rečnik nabavki. Naime, u predmetnoj javnoj nabavci je naveden predmet i naziv usluge: Usluge čišćenja i održavanja higijene, kao i oznaka iz opšteg rečnika: 90911200. Sa druge strane sakupljanje i transport otpada, je delatnost koja spada u uslugu potpuno drugog predmeta i naziva: Usluge sakupljanja otpada (ORN 90511000); Usluga prevoza otpada (ORN 90512000). Iz razloga svega navedenog, smatramo da je naš zahtev za izmenu konk.dokumentacije radi oblikovanja iste po partijama opravdan, posebno imajući u vidu navedenu odredbu člana 3. stav 1. tačka 38) ZJN, kao i člana 12. stav 2. ZJN, u kojem stoji: Naručilac ne može da određuje uslove koji bi značili nacionalnu, teritorijalnu, predmetnu ili ličnu diskriminaciju među ponuđačima, niti diskriminaciju koja bi proizlazila iz klasifikacije delatnosti koju obavlja ponuđač.

2. U delu kadrovskog kapaciteta, Naručilac kao dokaz zahteva, između ostalog, M4 obrazac za 12 radnik, a prema uslovu kako je navedeno „Potrebno je da ponuđač zapošljava najmanje 12 radnika zaposlenih kod ponuđača za vreme vršenja poslova predmetne javne nabavke (godina dana)“. Naručilac, ne može zahtevati navedeni uslova i način dokazivanja istog. M4 obrazac je obrazac za prijavu podataka za utvrđivanje staža osiguranja, zarade, naknade zarade, odnosno osnove osiguranja i visine uplaćenog doprinosa zaposlenih u preduzeću, koji se predaje do kraja aprila u tekućoj godini za prethodnu godinu. Naručilac može zahtevati kadrovski kapacitet od ponuđača do datuma predaje ponude (pravilo) ili eventualno pre objave poziva po predmetnoj javnoj nabavci, što se dokazuje odgovarajućom prijavom (M obrazac) i eventualno Ugovorom o radu ili radnom angažovanju i sl. obrascima (Uverenje CROSO...). U suprotnom, radilo bi se o diskriminaciji ponuđača, suprotno odredbama člana 10 stav 2. ZJN.

3. Da li Naručilac zahteva da ponuđači prilikom kalkulacije cene za predmetnu uslugu, moraju uzeti u obzir minimalnu cenu rada, koja u ovom trenutku iznosi 130,00 rsd neto, u skladu sa odlukom nadležnih organa (Ekonomsko socijalnog saveta i Vlade R.Srbije)?

4. Da li će Naručilac dozvoliti izmenu cene u slučaju promene minimalne cene rada, o čemu odluku donosi nadležni državni organi (Ekonomsko socijalni savet i Vlada R.Srbije), imajući u vidu da je konk.dokumentacijom predviđena fiksnoš cene za vreme važenja ugovora, a da je promena minimalne cene rada okolnost koja ne zavisi od volje ugovornih strana?

5. Da li izvršioci ponuđača kojem bude dodeljen ugovor, moraju biti u radnom odnosu ili mogu biti angažovani i po drugom pravnom osnovu u skladu sa Zakonom o radu?

6. U vezi obaveznog uvida u objekte, molimo vas da izmenite ovaj uslov u mogućnost obilaska objekta, s obzirom da ista ne može biti obaveza već mogućnost za ponuđače? Obilazak objekta ne može biti uslov prihvatljivosti ponude i o tome postoji praksa u odluci Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki (Rešenje br: 4-00-85/2016 od 15.03.2016. godine)?

7. Pod tačkom 16. Uputstva ponuđačima kako da sačine ponudu, predvideli ste kriterijum za dodelu ugovora, ali niste predvideli koji je rezervni kriterijum u slučaju da ponude ponuđača imaju istu ponudenu cenu (ovo je obaveza definisana članom 84. stav 4. ZJN i članom 2. stav 1. tačka 5) Pravilnika o obaveznim elementima konkursne dokumentacije u postupcima javnih nabavki i načinu dokazivanja ispunjenosti uslova („Sl.glasnik RS“ br. 86/2015). Molimo vas da izmenite navedeni deo konk.dokumentacije i prilagodite isti pozitivnim propisima?

8. Molim vas da nam date objašnjenje na osnovu kog propisa je Pružalac usluge dužan, da kako stoji „Pružalac usluga je u obavezi da jednom mesečno dostavlja potvrde nadležnog Instituta o hemijskoj/biološkoj ispravnosti hladnjaka na pijacama.“, a kako stoji u članu 4. modela ugovora, posebno imajući u vidu da se radi o dobrima kojima raspolaže Naručilac i konačno zakupci istih?

9. Imajući u vidu da nigde u konk.dokumentaciji nije navedeno ko obezbeđuje potrošna sredstva za održavanje higijene, opremu i dr, molimo vas za odgovor da li ponuđač kojem bude dodeljen ugovor obezbeđuje navedeno, i ako obezbeđuje, molimo vas da definišete minimalne zahteve u pogledu navedenog?

Odgovor:

Poštovani,

Razmotrili smo Vaše predloge za izmenu Konkursne dokumentacije u postupku javne nabavke usluga čišćenja i održavanja higijene na pijacama JKP „Subotičke pijace“ br. JN 05/2017, i doneli Odluku o izmeni i dopuni konkursne dokumentacije.

Izmenе će biti vidljive na Portalu javnih nabavki i na našoj internet stranici.

U prilogu se nalaze sledeći odgovori na Vaša pitanja:

1. Izmena konkursne dokumentacije:

U konkursnoj dokumentaciji JN 05/2017 na strani br. 10 u delu „Obrazac br. 5 - Specifikacija potrebnih usluga čišćenja pijaca sa obrascem strukture ponuđene cene“, u tabeli:

- odeljak pod rednim brojem 21. briše se tekst „kontejner – pijaca Kvantaš“
- odeljak pod rednim brojem 22. briše se tekst „kontejner – pijaca Kvantaš“
- odeljak pod rednim brojem 23. briše se tekst „kontejner – pijaca Kvantaš“
- odeljak pod rednim brojem 24. briše se tekst „kontejner – pijaca Kvantaš“
- odeljak pod rednim brojem 25. briše se tekst „kontejner – pijaca Kvantaš“
- odeljak pod rednim brojem 26. briše se tekst „kontejner – pijaca Kvantaš“.

U konkursnoj dokumentaciji JN 05/2017 na strani br. 26 u delu „MODEL UGOVORA o javnoj nabavci usluga čišćenja i održavanja higijene“, u članu 2. – Specifikacija usluga za čišćenje pijaca, u tabeli:

- odeljak pod rednim brojem 21. briše se tekst „kontejner – pijaca Kvantaš“
- odeljak pod rednim brojem 22. briše se tekst „kontejner – pijaca Kvantaš“
- odeljak pod rednim brojem 23. briše se tekst „kontejner – pijaca Kvantaš“
- odeljak pod rednim brojem 24. briše se tekst „kontejner – pijaca Kvantaš“
- odeljak pod rednim brojem 25. briše se tekst „kontejner – pijaca Kvantaš“
- odeljak pod rednim brojem 26. briše se tekst „kontejner – pijaca Kvantaš“.

2. Izmena konkursne dokumentacije:

- Potrebno je da ponuđač raspolaže dovoljnim kadrovskim kapacitetom - da u trenutku podnošenja ponude ima minimum 12 zaposlenih radnika koji rade na poslovima održavanja higijene, bez obzira na način angažovanja (radni odnos na neodređeno, na određeno vreme, po osnovu ugovora o delu; ugovora o obavljanju privremenih i povremenih poslova).

Dokaz: kopija M-3A ili M obrasci Fonda PIO (prijave na osiguranje), za lica koja su u radnom odnosu kod ponuđača, ili fotokopija ugovora o radnom angažovanju, ukoliko je lice angažovano kod ponuđača po drugom osnovu iz Zakona o radu (za 12 radnika).

Za tri radnika potreban je dokaz o izvršenom važećem sanitarnom pregledu (važeći u vreme podnošenja ponude).

Dokaz o sanitarnom pregledu (fotokopija sanitarne knjižice) za 3 radnika.

3. Odgovor na pitanje:

- Kalkulacija cene za predmetnu uslugu je isključivo stvar ponuđača i Naručilac tu ne definiše nikakve zahteva ka ponuđaču.

4. Odgovor na pitanje:

- Naručilac neće dozvoliti naknadne promene cene za predmetnu uslugu, ponuđač daje ponudu za celo vreme važenja ugovora, tj. godinu dana od dana potpisivanja ugovora.

5. Odgovor na pitanje:

- Izvršioци ponuđača kome bude dodeljen ugovor o javnoj nabavci ne moraju biti u radnom odnosu kod ponuđača, nego mogu biti angažovani po drugom osnovu iz Zakona o radu.

6. Izmena konkursne dokumentacije:

- U konkursnoj dokumentaciji JN 05/2017 na strani br. 17 u delu „Uputstvo za dokazivanje ispunjenosti dodatnih uslova iz člana 76. Zakona o javnim nabavkama”, tačka 3. briše se.

7. Rezervni kriterijum u slučaju da ponude ponuđača imaju istu ponuđenu cenu:

- U slučaju da postoje dve ili više ponuda sa istom ponuđenom ukupnom cenom, kao najpovoljnija biće izabrana ponuda sa dužim rokom plaćanja, a ako i u tom slučaju budu dve ili više ponuda sa istom ponuđenom rokom plaćanja, onda će kao najpovoljnija ponuda biti izabrana ona sa dužim rokom važenja ponude. U slučaju da po oba kriterijuma bude dve ili više jednakih ponuda, naručilac će izabrati najpovoljniju ponudu "izvlačenjem iz šešira", koje će Komisija obaviti javno, u prisustvu ponuđača i zainteresovanih lica, izvlačenjem iz kutije listića sa imenima ponuđača i rangiranjem na sledeći način: ponuđač čiji listić bude prvi izvučen biće prvorangiran, i tako redom do poslednjeg listića, odnosno ponuđača.

8. Izmena konkursne dokumentacije

U konkursnoj dokumentaciji JN 05/2017 na strani br. 9 u delu „Obrazac br. 5 - Specifikacija potrebnih usluga čišćenja pijaca sa obrascem strukture ponuđene cene”, u tabeli odeljak pod rednim brojem 18. se briše.

U konkursnoj dokumentaciji JN 05/2017 na strani br. 26 u delu „MODEL UGOVORA o javnoj nabavci usluga čišćenja i održavanja higijene”, u članu 2. – Specifikacija usluga za čišćenje pijaca, u tabeli odeljak pod rednim brojem 18. briše se.

U konkursnoj dokumentaciji JN 05/2017 na strani br. 28 u delu „MODEL UGOVORA o javnoj nabavci usluga čišćenja i održavanja higijene”, u članu 3. – Obaveze Naručioца, posle stava 1. dodaje se stav 2. koji glasi:

„Kontrola kvaliteta izvršenih usluga čišćenja i dezinfekcije rashladnih vitrina vršiće se na osnovu analize putem slučajnog uzorka od strane Zavoda za javno zdravlje Subotica, o trošku Naručioца.

Dosadašnji stav 2. postaje stav 3.”

U konkursnoj dokumentaciji JN 05/2017 na strani br. 29 u delu „MODEL UGOVORA o javnoj nabavci usluga čišćenja i održavanja higijene”, u članu 4. stav 8. se briše.

Dosadašnji stav 9. postaje stav 8.

9. Odgovor na pitanje:

- Potrošna sredstva za održavanje higijene javnih toaleta (na pijacama: Mlečna pijaca, pijaca Zelenac, Mešovita pijaca „Teslino naselje“ i pijaca Kvantaš) i održavanja higijene u prostorijama direkcije - obezbeđuje Naručilac.

Sredstva za održavanje higijene i pranje pijaca, kao i opremu za čišćenje obezbeđuje Pružalac usluga (ponuđač kome bude dodeljen ugovor o javnoj nabavci).

Minimalni zahtevi u pogledu obezbeđenja opreme i sredstava za čišćenje:

- crevo za pranje
- dovoljan broj metli
- skidač paučine sa objekata
- sušeri za pranje
- krpe za pranje i brisanje
- dezinfekciono sredstvo za čišćenje rashladnih vitrina
- sredstva za odmašćivanje i dezinfekciju rashladnih vitrina birati prema HACCP (predlog: Perun 303C u koncentraciji 1:5, odnosno u proseku 0,5l/dan)
- sredstva za održavanje sanitarnih čvorova prema izboru pružaoca usluga

S poštovanjem,

Datum: 04.09.2017.godine